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HaxoxxAeHnue
00BbEeMa, CKOPOCTHU

1 BpeMA IIepeAaun

9 KAacCC



1=V &1

I- undpopmanmonHbIll 00BEM (parira (OUT)

V- ckopocth niepeaaun AaHHBIX (0uT/ cex)
t — Bpema nepeaadyu nuHpopManuu (CEKyHABI)




Cxopoctb nepeaaun AaHHbBIX uepe3 ADSL-
coeaunenue pasHa 256000 Gurr/ c.
Ilepeaaua daiiaa uepes AaHHOE

coeAnHeHmue 3aHAAa 3 muHyThI. OnpeaeanTe

pasmep daiira B KHAODAUTAX.
Peurenue:
V=256000 Gur/c.
t= 3 muHyTBI=180CeKyHA
I1=256000%180=46080000 6uT
I=V xt
1=46080000/8/1024=5625 K6




Paria pasmepom 100 Koauit nepepaérca

yepe3 HEKOTOPOEC COCAMHEHHNE CO CKOPO

cTbl0 1536 OmuT B cexkyHAy. OnipeaeanTe pas
Mmep dariaa (B KOairT), KOTOPHIN MOYKHO II€
PeAATh 32 TO K€ BPEMA UEPE3 APYIO€ COEAUT
HEHME CO CKOPOCTBIO 768 OuT B ceKyHAY. B
OTBETE YKAXKUTE OAHO UHUCAO — pPa3Mep
dpariaa B KOaitr.




Pemenne:

1 crioco0 permenusa 2 c1r10c00 pereHusA

1. 100%1024*8=819200 G1zrr. CKOPOCTH A€AVIM U ITIOAYYIAEM

KOAWYECTBO BO CKOABKO OAHA MEHBIIT
- Tenepp HaM HAAO Y3HATH BpeMs:A ApyTOii

2. t=8192000mt/15360uT/cex=533cexk. 1. 15366ut/ cex/7686utr/ cex=2 pasa.

3. 533cex*7680ut/cex=4093440ur. Teneps pasmep aiiaa ACAHM HA TO
4. 409344 /8=511686aiir. KOAUYECTBO Pas, 910 2

5. 511686aiit/1024=50K6 aiir. 2. 100 KGaitrr/2=50K6aiiT.




Paria pazmepom 120 KoOairTr mepeasaércsa
yepe3 HEKOTOPOE COEAMHEHHE CO CKOPO
10 0 /2 ouT B CeKVHAY. OnpeAaeAanTe pa
mep dariaa (B KOairt), KOTOPHIN MOXKHO II€
peAaTh 34 TO K€ BpeMsA YEPE3 APYyroe COeAr
HeHUue co ckopocTbio 1024 Out B cekyHAy. B
OTBETE YKAXKUTE OAHO UYHCAO — pa3Mep
daiiaa B KOairr.




Pemenne:

Mo>xHO pemIThs NPOoNoOpHuen

120 K6 - 3072 Oour

X K6 - 1024 6ur
X=120*1024 /3072
X=40 Ko




daiia pazmepom 4000 KoOaiiT mepesaérca uepes
HEKOTOPOE COeAUHEHUE B TeueHue 1 MuHyTBhI. |
Onpeaeaure pasmep ¢ariaa (B Koaiit), KOTOPHIN |

MOYKHO II€PEAATH Yepe3 3TO coeaAmHeHune 3a 45

- CEKYHA. B oTBeTe yKa>KuTe OAHO YUCAO — Pa3 .

mep darira B KOairr. EAMHUIIBI U3MepeHUA NN
caTh HE HY>KHO.




Pemmenue:
Pemaem npomnopiiueit

4000 K0 — 1 munyTa (60 cex)

X K0 — 45 cexk
X=4000*45/60
X=3000 Ko




OT1BeThI

5625 KoOaur

50 KO

1
2
3. 40 K6
4

ANT

ANT




CamocrosareapHasa pad0TAa HA KAPTOUKAX

Ha pa6oty otBoAUTCA 15 MHHYT, ITOCAE pertreHus IPOBEPKA B Mapax




OT1BeThI K TPEM 3aAaUaM HA KAPTOUKAX
1. 625 KGaiir
e 2. 2400 KGaiir
3. 16 KGaiir




